

# 闪闪灯！童心指数已爆灯

儿童节虽然係细路仔嘅节日，但总有一啲童心未泯嘅大人争住过节。其实，成年人只是外表，好多人都唔想长大，每时每刻想享受做小朋友的单纯和快乐。想做小朋友，同係个小朋友，又係两回事嘍嘍！你係唔係啲个童心指数爆灯嘅星座？一起睇睇睇啦！

**射手座 开心万岁**  
射手座係天生的乐观主义者，慷慨大方，做人最紧要开心！年纪增长从来自唔会令射手座爱玩的心蒙上一点尘土，注重精神愉悦的射手座，致力于追求最本质的快乐，所以经常“童言无忌”，或者做出沙雕举动，让人觉得佢哋永远大话。

**双子座 天生好奇**  
拥有强烈好奇心和求知欲的双子座，面对未知事物就好似一个好奇宝宝。不过精分百变的双子座，往往用冷感或成熟外表掩饰自己贪玩的一面。你见到嘅双子座，咪睇佢平时为人处事一本正经，其实内里极有可能係个十足十嘅幼稚鬼。

**白羊座 神经大条**  
白羊座思维简单，喜欢直来直去，习惯以自我为中心，时常做事不计后果，将情绪写在脸上。因此在复杂的成年人世界里，白羊座身上的孩子气表现随处可见：热情冲动、有话直说、不会轻易被改变。

**双鱼座 喜欢幻想**  
天真烂漫爱幻想的双鱼座係典型嘅小孩性格，但她们会有很多天马行空的奇思妙想，会帮助她们保持一份纯真。不过，感情丰富嘅双鱼座，同时係敏感脆弱，属于依赖性很强的人。面对可以依靠嘅人，有时会似一个听话的好孩子，温和、顺从，有时又钟意撒娇，搞恶作剧。

人和人之间相处係一门易学难精的学问，要维持良好的人际关系，从来唔係一件简单嘅事情。好多时候我哋会在无意之中得罪人，踩中人哋雷区也不自知。想知道你在人际交往中最容易因为乜啲踩雷？一起来做个小测试吧。

陈祉伶/文 《请叫我总监》剧照/图

## 测试问题：

一班同事约埋落班后一起去食饭，你第一反应係？

- A: 欣然同意并主动举荐餐馆 B: 默默随大流听从大家安排  
C: 唔想去但又纠结点样拒绝 D: 直接拒绝但不作过多解释



# 醒醒定！小心踩亲佢条尾

## 测试答案：

**A: 过于强势**  
你性格热情开朗，积极融入集体，希望同大家有更多互动。但要注意把握尺度，以免给人过于强势的印象。你的行事作风比较雷厉风行，容易忽略别人感受，哪种情况在别人看来，就係你强人所难，逼迫人做自己唔想做的事情。

**B: 高冷无趣**  
在和别人的相处中，你往往将自己处于被动接受地位，等待别人主动搭你交流。虽然唔易发生争执冲突，但也容易因为太高冷无趣，好难同大家倾到同一个点去，甚至一开口就会有“社死”现场出现，好尴尬！久而久之，大家自然唔多愿意同你交流。

**C: 太玻璃心**  
你在生活中，总係不自觉地去在乎人哋眼神，猜想佢哋对你係咪有唔好嘅睇法。如此敏感脆弱的你，往往会因为害怕和不安而选择同大家保持距离，甚少愿意敞开心扉。长期相处下，容易令对方觉得与你亲近需要十分小心，实在太疲累了。

**D: 直肠直肚**  
你嘅脾气相当耿直，不擅长隐藏自己嘅情绪，即使被人误解，也不爱去主动解释。由于你往往将个人情绪直接放在面上，导致自己时常会被误会成俾脸色人睇睇。哪怕你唔係在针对对方，但人哋依然会觉得不爽，从而疏远你。

# 有压力？搵啲方向有运行

双子座 (5/21-6/21)  
双子座有望得到职场好消息，会有升职加薪、被委任重要工作的机会，但另一方面你可能会被卷入复杂的人事事件中，也可能会有背锅被辞退、或被迫辞职。调整对待外界的沟通方式，重视情绪方面的感受，学会释怀，才能避免影响到生活。双子要注意对情绪的管理，谨记事缓则圆，避免带给人过于强势的感受，用更务实、谨慎的心态去看待生活。记得学会站在个人角度上，为自己选择适合的方向。

白羊座 (3/21-4/19)  
白羊座容易发现被隐瞒的秘密，与他人有经济方面的是非，需要用正确的方式维护个人权益，加强与身边人的联系，防止与他人有较多经济方面的往来。特别要避免轻信任何人的承诺，尤其是与盈利性方向相关的事务，凡事力求稳定、寻求专业人士的帮助，可以让你拥有更多勇气与执行力。白羊座应该选择稳定的赚钱途径，在主动与他人互动的事情上，要留意对自己有利的机会及消息，控制个人的情绪及脾气，了解他人真实的感受及诉求。

金牛座 (4/21-5/20)  
金牛座与伴侣、搭档、合作方容易有争执与是非，凡事要考虑清楚，避免为自己带来财务、经济、债务方面潜在的问题。需要重视在沟通、交流、合作方面出现的状况，遇事必要保持冷静，学会为个人的未来做出理智的规划，避免为自己带来更多的压力及问题。金牛们要用合理的方式去解决，向可靠的人倾诉自己真实的想法，可以主动探索外界，改换个人形象与风格。月底可能有利于增加收入，切记要注意途径，选用稳定、可行的方式。

巨蟹座 (6/22-7/22)  
巨蟹要处理掉不合适的人与事，学会控制自己的情绪，关注情感方面的变动。可以接受新的开始，亦可以彻底解决与伴侣存在的纠纷或误会。由于会面临生活的物质压力，容易遭遇欺骗、背叛相关的事件，要学会用倾听的方式，去留意他人的想法，进一步明确、重新评估与他人间的关系，保持清醒，避免轻信任何人的承诺。如果巨蟹希望有新的合作机会，就会得到相关人士的支持，但凡事依然要求稳，用更成熟的方式去应对人生中的变动，告别某些不愉快的人与事。

狮子座 (7/23-8/22)  
狮子座需要理智面对生活的压力与问题，可能会因观念、想法不同，与长辈出现摩擦，也可能会与亲戚有金钱、房产方面的冲突，需要有心理准备。可以尝试用与以往不同的交往方式，接触新的圈子，但也要避免有冲动辞职、跳槽的念头。狮子需要保持积极的行动力，留意他人的指点及帮助，关注身边搭档、同事、下属的真实感受，可以获得人脉、资源，拓展与事业的认可及建议。切记保持务实的心态，重视沟通的重要性。

处女座 (8/23-9/22)  
处女座需要与一些人保持距离，调节情绪状态，避免给自己过度的压力。可能会同时接触不同的行业或机构，需要认真考虑哪些人值得信任，凡事要力求稳定。面对与外地、外国相关的信息及资讯，需要保持清醒、分辨真伪，任何事都需要务实、慎重的应对，特别在合作、投资、账目等方面存在的问题，避免轻信他人。处女遇事也要寻求对自己长期有利的方向，学会用恰当的方式与人互动，清晰的表明立场与观点。

天秤座 (9/23-10/22)  
天秤座可能会得到奖金或福利，也可能遇到涨薪水、通过考核、获得奖励等好事，但需要更务实、谨慎的方式去面对生活，警惕不合理的消费欲望，避免带给自己的财务方面的负担，也要防止沾染不良嗜好的可能性。因为容易得到与出差、外派相关的通知，可以帮助你拓展在合作方面的新计划，不过对方的情绪可能会较为敏感，遇事需要你多体谅。天秤适合主动学习、汲取经验、留意外地机遇，为自己寻找更合适的发展定位。

魔羯座 (12/22-1/19)  
魔羯座会得到人脉、资源方面的帮助，有利于获得优质圈子、或权威人士的认同，但可能会被卷入他人的是非中，或者因误交损友，有替他人背锅的可能。注意与同事、下属、客户间的关系，要懂得为自己减压，放轻松的姿态去看待事物，任何情况下都要先确保自己的权益与感受。魔羯可能出现较多生活方面的琐事事务，需要尽早解决，避免堆积到一起，要学会用自己的坚持与努力战胜麻烦。

水瓶座 (1/20-2/18)  
水瓶座近期会是名利双收的阶段，你需要为自己寻找更合适的方向，但另一方面，压力较为明显，可能会遭遇行业内的打压，也可能与家人间的分歧，要注意经济方面的限制，也要用恰当的方式与人沟通。可以寻求与外界、外地相关的工作机会，留意家人的真实需求，通过沟通与互动，去了解他人真实的想法，有利于改善各种关系；也可以尝试将兴趣转变为职业，或是通过相关的爱好，认识更多合作对象。

双鱼座 (2/19-3/20)  
双鱼座会得到与外地、外国相关的好消息，有利于在旅行、进修、发展方面收获想要的结果，但要重视理想与现实间的落差感，避免在希望落空的情况下影响到自己的状态。在近期双鱼要多与家人沟通，关注身边的人，保持谨言慎行的态度。提醒双鱼的朋友，最近要关注个人的权益，因为你的消费欲望会增加，会有较多各方面的支出，小心避免有债务方面的压力。遇事拿出踏实的态度，容易得到年长前辈的体谅与帮助。